

## Predstava na Petkovškovem nabrežju

Skupščina krajevne skupnosti Josip Prašnikar je sprejela obsežen program dela za leto 1983. Prvenstvene naloge so si zadali na področju komunalnega in stanovanjskega gospodarstva, prometne ureditve, kulture in prosvete, sveta potrošnikov in delovna SLO in družbene samozaščite.

Med drugim bodo posvetili posebno pozornost vzdrževanju pločnikov na Trubarjevi ulici. Pričakujejo, da bodo pločnike dokončno uredili takrat, ko bodo na tem prostoru uredili tudi novo plinovodno omrežje. Posebej velja omeniti območje Ajdovega zrna, kjer naj bi dokončno uredili prometni režim in odpravili tranzitni promet.

V prvih mesecih letošnjega leta je potekala akcija za odpravo stanovanj 6. in 7. kategorije. V zelo neprimernih stanovanjih živi zdaj 48 družin, ki so se letos že vključile v natečaj za pridobitev družbenih stanovanj.

Skupaj z Zvezo prijateljev mladine občine Center naj bi vključili v organizirano letovanje otroke tistih staršev, ki imajo nizke osebne dohodke.

Zanimivo novost predvidevajo na področju kulturne dejavnosti. Organizirali naj bi gledališko predstavo na prostem in sicer na Petkovškovem nabrežju. Sicer pa bodo ob koncu leta organizirali že tradicionalno srečanje starejših občanov in aktivistov.

Na področju splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite so imeli predavanje za krajane, ki je sodilo v okvir splošnega izobraževanja delovnih ljudi in občanov. Takšna predavanja bodo imeli tudi letos, le da bodo predvsem obravnavala predvideno vajo, ki bo potekala pod geslom Golovec '83.

MATIJA ROZMAN

## KS Poljane

**Kulturna prireditev v domu upokojencev** – V domu upokojencev na Poljanah je bila 9. maja kulturna prireditev z družabnim srečanjem. Kulturni program so pripravili recitatorji in pevci iz doma, pevski zbor Tone Tomšič, učenci osnovne šole Tone Tomšič in recitatorji gimnazije Vide Janežič. Recitatorji so občuteno pripovedovali pesmi Karla Destovnika-Kajuha. Srečanje so zaključili z okusnim partizanskim golažem.

★ ★ ★

**Športni park** – Ob gradnji prizidka k osnovni šoli in VVO Toneta Tomšiča so gradbeniki delno poškodovali športni park za poslopjem krajevne skupnosti. Ker krajevna skupnost nima dovolj sredstev za ureditev in vzdrževanje tega parka, so se dogovorili, da bodo skušali vpeljati stalno skrb za park s pomočjo občinske telesnokulturne skupnosti in šol, ki uporabljajo športne površine v parku.

★ ★ ★

**Zbiralna akcija** – Krajevna organizacija Rdečega križa pripravlja za 26. maj zbiralno akcijo oblačil in obutve.

## KS Gradišče

**Komemoracija na osnovni šoli Majda Vrhovnik** – Učenci osnovne šole Majda Vrhovnik so se 14. aprila zbrali pri spomeniku pred šolo. Z žalno slovesnostjo so počastili 62-letnico rojstva junakinje iz NOV, po kateri nosi šola ime.

★ ★ ★

**Proslava ob 27. aprilu in 1. maju** – Učenci višjih razredov osnovne šole Majda Vrhovnik so se 26. aprila ob 12. uri zbrali v avli šole na proslavo pred dnevom OF in 1. majem. V bogatem kulturnem programu so sodelovali pevski zbor, recitatorji in mladi glasbeniki. Spored je popestril nastop študentske folklorne skupine »France Marolt«. Proslave so se udeležili tudi predstavniki družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov KS Gradišče.

A. Z.

## KS Josip Prašnikar

**Gledališki abonma** – Komisija za kulturo v krajevni skupnosti Josip Prašnikar je v gledališki sezoni 1982/83 kupila v Mestnem gledališču 10 gledaliških abonmajev.

Delovni ljudje in občani lahko v pisarni krajevne skupnosti brezplačno dobijo abonmajsko karto in jo po ogledu vsake predstave vrnejo.

Urnik gledaliških predstav objavlja Mestno gledališče ljubljansko v časopisu Delo in v Ljubljanskem Dnevniku.

MATIJA ROZMAN

## KS Nove Poljane

**Delovna akcija za spominski park** – Ob Poljanski cesti med Živinozdravsko in Potočnikovo ulico nasproti vojašnice Maršal Tito so pričeli 6. maja urejati 3.800 kvadratnih metrov velik »Spominski park 88 dreves v spomin na maršala Tita«. Na seji koordinacijskega odbora za zgraditev tega parka so se istega dne dogovorili, da bodo posadili 88 lip ter da bodo prostovoljne delovne akcije krajanov in delavcev OZD s tega območja 13., 14. in 15. maja. Te dni naj bi krajani in delovni ljudje izkopali 88 jam, 16. maja pa posadili vseh 88 dreves.

V prvi fazi bo imel park površino 3800 kvadratnih metrov, kasneje pa mu bodo pridali še okrog 3000 kvadratnih metrov igrišč za krajane in srednješolce šole zdravstvenih delavcev.

S. J.

**Zanimanje za program dela** – Letošnji program dela krajevne skupnosti Tabor je med krajani izzval živo zanimanje in dobil polno podporo. Predlog programa je prek krajevnega glasila »Obvestila« našel pot prav do vsake družine. Na zborih vseh treh sosesk, ki so bili izredno dobro obiskani, so krajani dali na predlog programa vrsto predlogov, kar kaže, da so živo zainteresirani, kako bomo živeli in delali v naši krajevni skupnosti.

Krajani se najbolj zanimajo – tu je bilo tudi največ dodatnih predlogov – za področja, kot so urejanje in varstvo okolja, drobno in komu-

## KS Tabor

nalno gospodarstvo, zdravstveno in socialno skrbstvo, stanovanjsko gospodarstvo, delovne potrošniškega sveta pa tudi splošni ljudski odpor in družbena samozaščita.

Tako so na primer sami krajani predlagali, da bi na območju Tabora izvedli spomladansko akcijo »Čista in zelena Ljubljana«, katere nosilec naj bi bila KK SZDL, izvajalci pa hišni sveti in lastniki zasebnih stavb. Lanskoletna akcija v merilu Ljubljane po natenju krajanov ni bila dobro organizirana in je šla tako rekoč kar »mimo«. Menijo, da bi z dobro organizirano

akcijo lahko zainteresirali vse hišne svete in da bi bila lahko to množična delovna akcija vseh krajanov.

**Razporeditev prostora** – Izredno zainteresirani so krajani tudi za rušenje stavbe »Aurodenta« na Ilirski ulici in ureditev spominskega parka, za urejanje otroških igrišč, za daljinsko ogrevanje, vzdrževanje cestišč, novo avtobusno postajo mestnega prometa, več novih in dobro zavarovanih prehodov za pešce, prepeved parkiranja na pločnikih, zlasti pa prepoved parkiranja na cestišču Ilirske ulice. Predlagajo, da bi na divjem parkirišču do Doma upokojencev uredili zelenico za oskrbovance doma, na letnem telovadišču TVD Partizan Tabor pa vendarle uredili zaščitno mrežo na otroško igrišče. Zlasti živahna je bila razprava na skupščini, ko so delegati program sprejeli, o prostorih, kjer je bila lekarna Tabor. Kot je znano, se je ta preselila v novi zdravstveni dom, njene prostore pa so spremenili v skladišče Leka. Krajani menijo, da to ne gre, predlagajo, da bi tam ustanovili kulturni center s knjižnico in čitalnico in v katerem bi se zbirali občani za zadovoljevanje svojih kulturnih potreb. Tu bi lahko imeli tudi razne proslave, prireditve pa razstave in še kaj, saj vemo, v kakšni stiski je krajevna skupnost glede tega.

**Razporejena sredstva za letos** – Svet krajevne skupnosti je na zadnji seji sprejel finančni načrt krajevne skupnosti za letošnje leto. Za redno dejavnost organov in delegacij krajevne skupnosti je namenil 1.568.829 dinarjev. Za programsko dejavnost je odredil 44.089 dinarjev, za civilno zaščito iz stanarin za stanovanjske hiše pa 132.520 dinarjev. V druge namene je razporedil 20.097 dinarjev. Zmanjšal je dota-

## KS Stari Vodmat

cijo društvom za 8.004 dinarje in ta sredstva razporedil za potrebe civilne zaščite. Dogovorili so se, da bodo očistili uniforme za civilno zaščito in razdelili zadolžitve novim članom.

★ ★ ★

**Dražji poslovni prostori** – Krajevna skupnost Stari Vodmat bo odslej plačevala stanovanjski skupnosti mesečno 8.165 dinarjev najemnine za poslovne prostore. Dosedaj so plačevali 4.052 dinarjev. Da bi zmanjšali najemnino, se bodo predstavniki krajevne skupnosti pogovo-

rili z OO ZSMS o prekinitvi pogodbe o najemu prostorov na Bohoričevi 22. Če bo pogodba razdrta, bodo te prostore namenili za drobno gospodarstvo.

★ ★ ★

**Štiri košnje letno** – V krajevni skupnosti je okrog 20 tisoč kvadratnih metrov zelenic, ki funkcionalno pripadajo posameznim zgradbam. Da bi tudi v prihodnje nemoteno kosili travo na teh zelenicah, so se s komunalno skupnostjo dogovorili, da jim bo ta povrnila stroške za košnjo. Tudi letos bodo kosili štirikrat.

★ ★ ★

**Bronasta priznanja** – Na slovesnosti pred 27. aprilom so v krajevni skupnosti Vodmat podelili bronasta priznanja OF. Prejeli so jih Irena Čelensnik, Zvonka Majcen, Marjana Pogačnik, Lada Potočnik, Dinko Starc, medvojni aktivisti starega Vodmata in OO ZSMS. Kulturni program je pripravilo KUD »Dr. Lojz Kraigher«.

**Prilagojeno igrišče** – Na igrišču za Križevniškim zidom so pred nedavnim postavili igrala, ki sta jih izdelali Gordana Schmidtova in Dragica Čadež. V krajevni skupnosti so zadovoljni, da je bil projekt prilagojen potrebam in zahtevam krajanov.

★ ★ ★

**Prodajalna spominkov** – Janja Hromek ureja pri Križankah prodajalno spominkov. Lokalček

## KS Trg osvoboditve

te vrste smo prav pri Križankah močno pogrešali.

★ ★ ★

**Javna razprava** – KK SZDL vodi razpravo o osnutku odloka o hišnih svetih. Pričakujejo, da bodo v odloku jasneje opredeljene pravice in obveznosti skupnosti stanovalcev ter uporab-

nikov stanovanjskih in poslovnih prostorov. Odlok pa naj bi pospešil tudi oblikovanje hišne civilne zaščite.

★ ★ ★

**Obisk v KS Mlinše-Kolovrat** – Predstavniki krajevne skupnosti so obiskali pobrateno krajevno skupnost Mlinše-Kolovrat v Zasavju. Pogovorili so se o sodelovanju v letu 1982, programu srečanj, akcij in tekmovanj v letošnjem letu ter o možnostih obujanja tradicij NOB in o pomoči na kmetijskem območju pobratene krajevne skupnosti.

★ ★ ★

**Sprejeli bodo statut** – Sredi tega meseca pričakujejo sklic skupščine krajevne skupnosti. Na njej bodo obravnavali in verjetno tudi sprejeli statut krajevne skupnosti. Pogoji za sprejem je opredelitev vloge delovne skupnosti krajevne skupnosti ter nalog tajnika KS.

## Zakaj tako?



Mogočna stavba Železniškega gospodarstva Ljubljana na vogalu Pražakove in Moše Pijadejeve ulice ima v pritličju skupaj 20 praznih izložbenih oken. Trenutno je le v enem pano KUD Tine Rožanc, v drugem pa PD Železničar, pred katerim se mimoidoči radi ustavljajo. Mar se ne bi mogla ta okna, mimo katerih gre dnevno množica domačih in tujih obiskovalcev Ljubljane – pravijo, da je KS Kolodvor vrata – izkoristiti morda za turistično propagando, za razstavo otroških slik, ki so rezultat vsakodnevnega tekmovanja ob Dnevu železničarjev, za prikaz maket in načrtov bodoče potniške postaje Ljubljana ali za karkoli samo, da bi bil videz tega kraja lepši in privlačnejši?

ami